LOJISTIK YONETIMI

1 — ORETILEN BIR URUNON GUNLUK URETIM 300 ADETTUKETIM HizI ISE 200
ADETTIR.EKONOMIK SPARIS MIKTARI 3000 ADET iSE MAKSMUM STOK DUZEYi KAGTIR?

2- Gegmig biitlin satig rakamlarindan etkilenen talep tahmin teknigi agagidakilerden
hangisidir?

3-Asagidakilerden hangisi iiriin hayat egrisinin agamalarindan biri degildir?

4-Stok yenilemesine dogrudan etki eden gbzden gegirme ile ilgili olarak agagidakilerden
hangisi dogrudur?

5-agagidakilerden hangisi igletmelerin ellerinde stok bulundurma sebeplerinden biri degildir?

6-agagidaki modellerin hangisinde talebin yapisi ve tedarik siiresi kesin olarak
bilinmektedir.?

7-Tedarik zincirindeki dagitim kanallari arasindaki veya birbirine komsu iki montajhatti
arasindaki stok tiirii agagidakilerden hangisidir.?

8-Asagidaki fonksiyonlardan hangisi ham pazarlama hem de lojistik fonksiyonlar arasinda
sayilabilir?

9-Ham madde,yari mamul mamul ve yardimci malzeme olarak stok
siniflandirmasiyapildiginda stoklar neye gére siniflandiriimigtir?

10-igletmelerin stok yonetimi hedefleri ile ilgili agagidakilerden hangisi sdylenebilir?

11-Bir liriine olan talep zamanla belli bir oranda azaliyorsa talep dagilimi nasil bir 6zellik
gostermektedir.



12-Satig sonrasi olugan malzeme ihtiyacini gideren stoga verilen ad hangisidir?

13-Nicel talep tahminlerinde kullanilan bilgilerle ve iiretimle ilgili olarak hangisi yanhstir.?

14-Genellikle tiim stok birimleri igerisinde %50 lik paya sahiptirler. Bu %50 lil birim yilhk
kullanim degeri olarak (DV)tiim stok degerleri igerisinde%5 degere karsilik gelir.

Hangisi stok degeri igin dogrudur.

15-Genellikle tiim stok birimleri i¢erisinde %30 lik paya sahiptirler. Bu %30 lik birim yilhik
kullanim degeri olarak (DV)tiim stok degerleri icerisinde%15 degere karsilik gelir.

Hangisi stok degeri i¢in dogrudur

16-Asagidakilerden hangisi yillik kullanima gore yapilan stok siniflandiriimasina bir 6rnektir.?

17-Asagidakilerden hangisi elde bulundurma maliyeti hesabinda kullanilabilir?

18-Asagidaki talep tahmin yéntemlerinden hangisi gegmisteki dénemlere esit oranda
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19-Yenileme miktarindan etkilenmeyen sabit olan maliyet kalemi hangisidir.?

20-yillik talep miktari 6000 birim sparig maliyeti 100 tl elde bulundurma maliyeti aylik 10 tl ise ESM
yaklagik olarak kagtir?

21-Tedarik edilen bir malzemeningiinliik tiiketim hizi 30 Adettir. Tedarik siiresi 6 giin olduguna gore
yeniden sparig noktasi kag birimdir?



22-Asagidakilerden hangisi zamansal nicel tahminler igin séylenemez?

23-Asagidakilerden hangisi nicel tahmin yontemleri arasinda yer alanzaman seisi
modellerinden biri degildir.

24-Asagidakilerden hangisi tedarik siiresi faktorii i¢in sdylenebilir?

25-Bilyiik bir dagitim sirketi, yeni bir dagitim merkezini miisterilerine en yakin noktaya
kurmugsa lojistik ynetiminin hangi fonksiyonunu yerine getirmig olur?

26-Malzemenin yapisindan dolayi sadece belli dsnemlerde sayilip sparig verilen stok
modeli igin agagidakilerden hangisi séylenebilir?

27-Bir iilkenin gelecek yildaki kigi bagina diigen milli gelirinén gériilmesi ne tiir bir tahmindir?

28-Tedarikgiden satin alinarak iiretim siirecinde girdi olarak kullanilan ve belirli iglemlerin
ardindan bitmig Uriin halini alan stoklara ne ad verilir?

29-Bir stok kaleminin belirli birsiire stokta kalmasiyla olugan tiim maliyetlerin toplamini
ifade eder.Bu maliyetler stokta yapilanyatirimin firaat maliyeti stoklama i¢in kullanilan
fiziksel alanin maliyetleri olarak siraklanabilir.

Yukarnida ifade edilen stok maliyeti agagidakilerden hangisidir?

30-Asagidakilerden hangisi “kirbag etkisi” ni ifade etmektedir?



31-Bir fabrikada retilen iiriine olan yillik talep 10.000 birimdir. Giinliik Giretim hizi 100 birim
giinliik talepte 40 birimdir.Yillik elde bulundurma maliyeti 1 TL , hazirlik maliyeti ise 200 TL
dir.Bir defada lretilmesi gereken ekonomik iiretim miktari kag birimdir.?

32-Asagidakilerden hangisi nitel tahmin yontemlerinden biridir._

33-Asagidaki stok ¢esitlerinden hangisi talepte veya tedarikteki kisa donemli
dalgalanmalardastoksuz kalmamak igin elde bulundurulan stok tiiriidiir?

34-Bir iirline ait gelecekteki satiglarin 6n goriilmesine ne ad verilir?

35-Asagidakilerden hangisi dnceden talep tahmininde bulunulmamasi durumunda
kargilagilabilecek problemlerden biri degildir.

36. Agagidaki kisaltmalardan hangisi lojistik iletisimde kullanilan “Kurumsal Kaynak
Planlama” programin kisaltiimig halidir?

37. En ¢ok Tiirkge konusuru olan Bati Avrupa iilkesi hangisidir?

38. Asagidaki stok ¢esitlerinden hangisi mevsim etkisi,kriz beklentisi gibi nedenlerle belli
donemlerde talepte olugacak degisiklik i¢in birikmig stok tiirlidiir?

39)Direk ig¢ilik ,direk malzeme ve genel iiretim maliyetleri toplamindan olugan maliyet
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